

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közölhetők. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Tragikusra fordult a pécsi bányászok éhségstrájkja

A pécsi szénbánya mélyén rendületlenül állják az éhségstrájkot a bányászok. Vasárnap közvetítő tárgyalások indultak meg és maguk a szociáldemokrata képviselők tanácsolták a munkásoknak, hogy hagyjanak fel a strájkjal, mikor azonban nem akartak feljönni a tárnákból, élelmiszert vittek le nekik, de a munkások hajthatatlanok maradtak és nem fogadták el az ételt. Közben a munkások elzárták a szivattyukat és az a veszedelem fenyegette őket, hogy előnti őket a víz. Csak nagy rábeszélésre tértek ki az öngyilkosságnak ezen borzalmas módja elől. Vasárnap délután azonban ismét elállították a szivattyukat és azóta egyre emelkedik a víz a tárnákban. Beláthatatlan veszedelmet jelent a víz emelkedése. A szociálista képviselők a miniszterelnök közbenjárását is kérték. A miniszterelnök azt üzentte, hogy mihelyt a bányászok feljönnek a tárnákból, szívesen eljár az érdekükben. A bányászok az üzenet közvetítőit foglyul ejtették és csak nagy kérésekre engedték vissza a felszínre. A tárnákban rendkívül súlyos a helyzet. Egymásután ájulnak el az ötnapos éhezéstől legyengült emberek, de nem hajlandók felhagyni

szinte már az örülettel határos magatartásukkal. Tömegőrület fogta el a föld mélyén az éhségstrájkoló bányászokat. Legalább ötvenen súlyos betegek már közülük.

Pécsen nagy az izgalom. A városban egyébről sem beszélnek, mint a strájkjokról. Vasárnap délután a keresztényszociálista munkásság legteljesebb egyetértéséről biztosította a strájkolókat. Hétfőn délután az egyetemi ifjúság tüntetett a bányamunkások mellett. Közben egyre folynak a tárgyalások, melyeken már a kormány képviselői is résztvesznek, de a tárgyalások nem sok eredménnyel kecsegtetnek. A munkások béremelésen kívül azt is követelik, hogy a bányát az eddigi két nappal szemben hetenként öt napon át tartassák üzemben.

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy meggyőződése szerint lehet enyhíteni a helyzetet. Van már teljesen kialakult elgondolás, hogyan lehet véglegesen javítani a munkásság sorsán. Minden további lépésnek azonban előfeltétele, hogy azok a szerencsétlen emberek jöjjenek fel a tárná mélyéből és ne veszélyeztessék a saját testi épségüket.

Gömbös varsói útja

A miniszterelnök varsói útja, amelyet a marseillei királygyilkosság miatt pár nappal elhalasztottak, a hét második felében válik időszerűvé. A miniszterelnök előreláthatólag két napot tölt Varsóban. Ez alatt lengyel-magyar kulturális egyezményt fognak aláírni az a céllal, hogy a két ország között fennálló régi történelmi és kulturális kapcsolatokat kimélyítsék. Szó lesz természetesen a két országot érintő gazdasági és politikai kérdésekről is.

Álhir Lupescuné házasságáról

Egy londoni ujság vasárnapi számában azzal a közleménnyel lepte meg olvasóit, hogy Lupescuné asszony, Károly király barátnője a bécsi román követségen házasságot kötött egy román királyi testvértiszttel. A bécsi román követség a leghatározottabban megcáfolta ezt a hírt, amelyből egy árva szó sem igaz.

A feltaláló tragédiája

Cuniberti Albert olasz tengerészhadnagy, a hosszabb víz alatti tartózkodást lehetővé tevő oxigéntartállyal felszerelt új buváralarc feltalálója, készülékével végzett kísérlet közben megfulladt. Alámerülés közben valószínűleg rosszullét fogta el és ennek következtében nem nyitotta ki idejében az oxigéntartály csapját. Készülékével már gyakran több mint egy óra hosszat volt víz alatt.

Letartóztatták Radics özvegyét

Radics özvegyét Zágrábban letartóztatták, mert nem tüzte ki házára a gyászlobogót Sándor király halála alkalmából. Radicsné üzletének kirakataiba is a meghalt király képe helyett saját férjének arcképét tette.

Fagyhullám zúdult Amerikára

Az Egyesült Államok több államában a közel hetven Fahrenheit-fokos hőmérsékletet váratlanul nagy fagyhullám váltotta fel. Newyorkot jeges szél seprte végig. Maine állam északi részén heves hóvihar dühög, mely olyan erejű, hogy kidöntötte a táviró-, távbeszélő- és villanyvezetékpóznákat s ezzel teljesen elvágtá a városokat a külvilágtól és lehetetlenné tette azok világitását. A vihar több helyen megsemmisítette a begyűjtetlen buza- és burgonyatermést.

Katasztrófák

A Puy de Dome helység egyik szerpentintújáról vasárnap lezuhant egy gépkocsi. Hat bennülő meghalt, egy utas súlyosan megsebesült. — Marignane mellett egy turistarepülőgép lezuhant. Két utasa szörnyethalt.

Behalt a szunyogcsipésbe

Sopronban egy szunyogcsipés halálos áldozata lett Shöll Károlyné, akit kezén megcsipett egy szunyog. Vérmérgezéssel szállították kórházba, ahol ártóanyag szervenése után a szerencsétlen asszony meghalt.

Lelkesedés és öröm

volt az ur vasárnap Szentésen. A szentesiek örvendtek a vendégeknek, a vendégek örültek a szives vendéglátásnak és lelkesedéssel beszéltek a szép fogadtatásról, az irántuk megnyilvánuló barátságról, a rendezett és tiszta városról.

A lelkesedés az az öröm mögött azonban kötelességünk meglátni a vasárnapi vendégjárás kevesbé sikerült részeit. Nem gáncoskodni akarunk egynek és másnak a megbíralásával, csak a közhangulatot óhajtjuk tolmácsolni és az illetékesek figyelmét fel akarjuk hívni néhány megszívlelésre kívánczó tanulságra. Az idegenforgalom közös érdeke minden szentesi lakosnak, tehát közös érdek, hogy az idegenforgalom lebonyolítása minél megfelelőbb legyen.

Kezdjük azon, hogy az idegenforgalmi bizottság felkérte a város magisztrátusát, hogy gondoskodjék arról, hogy a filléres gyors utasai, de a többi idegen is kevéhez kapjon egy tájékoztatót a szentesi látványokról, nevezetességekről, általában a nap programjáról.

Ennek megfelelően meg is jelent egy programfüzet, melyet mint hivatalos kiadványt osztogattak.

Ez a füzet nem volt méltó sem kiállítás, sem tartalom tekintetében Szentés városához. Kiállítása a rögtönzött tömegmunka jellegét viselte magán s alkalmat adott a szentesi nyomdaipar lebecsülésére, pedig a szentesi nyomdaipar munka, kiállítás, színvonal tekintetében elismerten vetekszik az ország legnagyobb nyomdáival.

Ami pedig a programot illeti, az egyenesen elszomorító volt. Tulajdonképpen üzleti reklámból állott a program. Természetesnek tartjuk, hogy ilyen propagandafüzetet felhasználnak reklámra is, de ez csak módjával tehető. Nem szabad a reklámközleményeket beiktatni a hivatalos programba, nem szerepelhet az istentiszteletek felsorolásával együtt a programban a lacikonyha. Nem szabad a hivatalos programnak azt mondani, hogy 10 órakor ünnepi istentisztelet, 10 óra 30 perckor pedig marhapaprikás a lacikonyhában. Több izlés kellett volna a program ilyen összeállításához.

Egyáltalán a lacikonyha nem vált dicsőségére Szentésnek. Lacikonyha kell, mikor annyi idegen fordul meg a városban, de miért kell a lacikonyhát a város főterén felállítani, ezt senki sem tudta megérteni sem a szentesiek, sem a vendégek. Büszkének szoktunk lenni a rendezettségre, a tisztaságra és örömmel vettük az intézkedést, amely eltakarította a Kossuth-térről a piaci árú-sok állványait, ugyanakkor viszont oda tették a helyére a lacikonyha sátrát, melyben dudaszóra folyt a hangos mulatság: ez sok megítélésre adott alkalmat. Tették volna a vasut közelébe, a vásártérre.

Attila városának hirdetőjük Szentésen, de nem volt szerencsés ötlet, hogy Szentésen az idegenjárás alkalmával egyedül a lacikonyha hirdette Attila nevét. Az idegenforgalmi bizottság kifogást is emelt ez ellen, szavának azonban nem volt fogantatja. Az idegenforgalmi bizottság zenét is kívánt a filléres gyors érkezésekor, erről is elfeledkeztek. Minek kell akkor a bizottságnak órákon át gyűlésezn a programról és a teendőkről, ha a véleményét és kívánságát nem veszik figyelembe?

Tanuljunk a vasárnapi melléfogásokból és ne áldozzuk fel üzleti fogásokért a város jóhíret.

báró

historia —

Antal. 9
gyobb gyerek, fogatta, amikor apja. Jótanuló előle tekintetes ség beleszólt a

si fiam, segíts megmaradjon ez ró testvéreid is

ogadott: elbuc és kiment a temberkedett k szál legény, egykönnyen A vagyoni ter- zázódottak, az Fercsi a huszárságig vitte, megint ágynak gedték a kato-

az, mert vala- a Nagy And- boldogság volt jában lehetett y naponta lát- élhetett vele. hetett. Ez már nem elég az e hozzá. Nagy földhöz kevés punktum. Ugy- vagon hány- öreg gazda ztán örökre — az árnyékvilág- ról beszélni.

lehetne, hogy mondja: am, én az egész atom a többi kra, mert van n éljete rajta en boldogság-

Nagy András polondult meg! e akarják köt- nyiok legyen, a száll a szülei

a nem is írott y, amit évszá- tettek és amit megtartanak, et.

Nem is árul- gy ok szeretik bb figyelmet is zó, hogy a ku- nesgyénél ösz- ha észreveszik, met, ha a lova- a libákat be- mással? Szom- t nem ma lát- lami átyafiság kép, de ennek bben eltépték i különbségek, inc és a száz- k közé faragtak

Teruska körül lt módot arra, áta mögött a sson, ahol Fer- eitek érkeztek.

a nóta, hanem jában.

gint kocsi- t a tarhonyás k a bor. Te is tettét, ugy-e? Vaksötétben

ma éjszaka,

6.45: Torna. Utána: Hanglemezék.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezék.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezék.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezék.

10: Magyar városok: Budafok.

2. Okt.

Kedd, október 15.

Kedd, október 16.

Szerda, október 17.

Csütörtök, október 18.

3. Okt.

Csütörtökön már lesz sertés piac

Augusztus elseje óta zár alatt van a sertés piac. A járványos mértékben felégett sertéspestis tette szükségessé a piac lezárását.

A sertéspestis terjedésének idejekorán sikerült utját állami és már a múlt hetekben bizonyosnak látszott, hogy ha újabb megbetegedések nem

fordulnak elő, október 18-án megnyitható a piac.

Szerencsére nem fordult elő már négy hét óta sertéspestises megbetegedés és az állategészségügyi hatóság a jelzett napra fel is oldotta a piacot. Tegnap már kidobolták, hogy csütörtökön megtartható a sertés piac.

A külterületi baromfivásárlás

Elutasítottak újabb két kérelmet

A külterületi baromfivásárlás rendezetlen kérdése állandóan foglalkoztatja a hatóságot. Most is két kérvény kér üzletnyitásra engedélyt a külterületen. A város mind a két kérvénnyel szemben elutasító álláspontra helyezkedett, az érdekeltek felebbezték és a felebbezésüket tegnap az alispán elutasította, kimondván, hogy helyesen járt el a város, mikor nem adta meg a külterületi baromfikereskedésre az engedélyt.

Lusztig Zsigmondné Kistőke 3. szám alatt szeretne baromfikereskedést nyitni. A polgármester elutasította a kérelmet. A határozat indokolása az, hogy a városnak nem áll módjában ellenőrizni, hogy a külterületi üzletben használt sulyok megfelelőek-e a törvényes kellékeknek, továbbá az üzlet előtt megálló kocsik akadályozzák a közlekedést, végül pedig az az aggálya a városnak, hogy a külterületi baromfikereskedések tág teret nyújtanak a lopott

baromfi gyors értékesítésére. Lusztigné felebbezett. Másodfokon az alispán indokainál fogva jóváhagyta a polgármester határozatát.

Robicsék Pálnak már van ipar-egedélye baromfikereskedésre a Rákóczi Ferenc ucca 139 szám alá. Bejelentette, hogy iparát Kistőke 152 szám alatt is gyakorolni kívánja. A bejelentést a polgármester nem vette tudomásul arra való hivatkozással, hogy a kérelmező a baromfikereskedést a külterületen is gyakorolja, hogy az uton megállít-egy gyakorolja, hogy az uton megállít-ja a gazdákat. Ez pedig beleütközik a piaci szabályrendeletbe. Robicsék is felebbezett. Másodfokon az alispán indokainál fogva jóváhagyta a polgármester elutasító határozatát.

Az érdekeltek minden bizonnyal felebbeznek a miniszterhez és a miniszter fogja az utolsó szót kimondani a vitás ügyben. Legtöbb ideje, hogy miniszteri döntés teremtsen rendet ebben a kérdésben.

UJI UJI UNIVER BRIKET OLCSÓ!

Főképviselet: **Pólya Sándornál** Szentesen
Apponyi-tér 33. — Telefon 187.

Garantáltan 5145 kalóriás UNIVER tojásbriket házhoz szállítva mázsánként P 3'95

Ezer budapesti vendég Szentesen

Jól sikerült a budapestiek filléres szentesi kirándulása

Vasárnap filléres vonat jött Budapestről Szentesre. A filléres vonat érkezése megmozdította az egész várost, alig volt ház, amelynek ne hozott volna vendéget és a vonat érkezése előtt olyan tömeg lepte el az állomásépületet és környékét, amilyen még nem gyűltekezett össze sohasem a szentesi állomásnál.

Pontosan 9 óra 47 perckor befutott a 18 kocsiból álló filléres vonat. Tíz híján ezer utast hozott. A vendégek fogadására felsorakozott dr. Lakos István vezetésével a város több tisztviselője és az idegentforgalmi bizottság küldöttje, de bizony a hatalmas emberáradatban szó sem lehetett fogadtatásról vagy üdvözlésről. Hiányzott a zene, ezt a vendégek is felrótták, viszont előzőleg zavarok támadtak, hogy a vasutasok vagy a cserkészek zenekara szerepeljen-e és a vita vége az lett, hogy egyik sem vonult ki.

Ezer ember egyszerre szállt ki a vonatról és körülbelül ugyanannyi

szentesi is rohamot intézett a vonat ellen, hogy köszöntse vendégét. A nagy zürzavarban félóra is beletellett, mire vendég és vendéglátó egymásra talált.

A városon meglátszott az idegenjárás nyoma. Zászlók lengtek a főbb utvonalak házáin, egész napon át zsoltoltak voltak az uccák, a kereskedők szép és izléses kirakatokkal igyekeztek magukra vonni a figyelmet.

Vidám élet volt vasárnap Szentesen. Szállt ugyan a sok tréfa a filléres vonatról, mint a rokonok réméről, vég-eredményben azonban megállapítható, hogy a szentesiek jószívvel és örömmel fogadták a pesti vendégeket, igyekeztek kitenni magukért és a pestiek nagyon meg voltak elégedve a vendéglátással.

Este 8 óra tájban megindult a népvándorlás az állomás felé. Most már sűrűn lehetett látni csomagokkal megterhelte pestieket, pedig üres kézzel jöttek. Vitték Pestre az elemőzsiás csomagokat, volt, aki élő tyukokat is telpa-

kolt, másoknál üvegek szorongtak. Jóval kevesebben utaztak vissza, mint jöttek, mert elég nagy számu vendéget Szentesen tartott a jó koszt, a szíveség és — jó bor is.

Nyolc óra 28 perckor lassan elindult a hosszú kocsisor Budapest felé. A pestiek őszinte érzéssel kiáltották bucsuzól:

— Legközelebb megint eljövünk.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán 8 órakor, csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres helyárrakkal:

Renate Müller és Hermann Thimig
ragyogó, zenés vígjátéka.

Viktor vagy Viktória?

Muzsika, kacagás, tánc, művészet!
A mellék műsorban:

2. A frankturi német-magyar mérkőzés.
3. A Gésák tavaszi ünnepe.

A magyar rádió közvetíti Sándor király temetését

A király utolsó utja

Vasárnap hajnalban ért a Sándor király holttestét szállító Dubrovnik hadihajó a spalatói kikötőbe. Jugoszlávia közéletének minden vezetője ott volt a kikötőben, mikor partra szállították a koporsót. A kormány képviselőinek jelenlétében felnyitották a koporsót és jegyzőkönyvet vettek fel arról, hogy a koporsóban valóban Sándor király holttestét találták.

Dél előtt tíz óráig a rakparton közszemlén volt a koporsó és százezernyi tömeg adta meg a királynak az utolsó tiszteletadást. Tíz órakor vonatra tették a koporsót.

A gyászvonat éjteltájban ért Zágrába. Itt az állomás királyi várótermében felravatalozták a koporsót és egész éjszaka zárándolot a nép a ravatalhoz.

Reggel továbbment a gyászvonat Belgrádba, ahová éjteltájra várták a megérkezését.

Belgrádban két napig tekszik ravatalon a király, azután csütörtökön lesz a nagy temetés. A temetésen megjelenik a román király és a francia köztársasági elnök is.

A csütörtöki temetést közvetíten fogja a rádió és a belgrádi rádió közvetítését a magyar rádió is átveszi.

Varrógép

15 pengős részletre
olcsón beszerezhető **Borinál.**
Telefon: 163 Széchenyi ucca 59.

Kabátlopás

Jön a tél, kezdődnek a kabátlopások. Győző Molnár Imre Nagyhegy 15 szám alatt lakó kovácssegéd bejelentette a rendőrségen, hogy szombaton délután 5 és 6 óra között a Klauzál ucca 2 szám alatti kovácsműhelyből — ahol alkalmazva van — amíg az udvaron volt, a falra akasztott télikabátját ismeretlen tettes ellopta. Kára 28 pengő.

Ugyanaznap délután Kovács Albert utbiztos egy prêmes télikabátot és egy kötött sapkát adott át a kiséri rendőrszemnek. A holmit a tisztai vashid közelében az országuton találta. Egyelőre nincs tisztázva, hogy Győző Molnár Imre ellopott télikabátjáról van-e szó, vagy egy másik télikabátot talált az utbiztos az országuton.

Husz óra

A németek gerig, elfoglalták fronton egyrészt másrészt Káronál de ugyanakkor Kelet-Poroszország felé Kelet-Poroszország hivatalos jelentés, hogy az oroszok behatolni nem

A szentesi se hogy igen nagy hafélékre, vizes nagyságu dészákra tepsiket is kér a

Megszokottá olvadtak a remény háboru közeli be berendezkedtünk Buzgón rakosgat térképeken, lelkesünk, ahogy éppen és közben már tük a híreket, ho sebesült... Szapon növekedett a kömb bet hallottuk embe valaki, visszajött irt hetek óta, de

Sipjelzés indítják ez

A személyszolgálat meggye február 1-étől kegyar vasuton egyják majd a szentA vonatok indikézi sip- és kürtton tul elmarad szolgálattevő a val ad az indulás rancsot. A nappal csa 40 centiméter nek végére 20 cm csalap van megvonatmenesztő tánu fényt terjesztő szerelve, amely ké gével gyujtható

Hivatalos

1934. október

Buza 15.—
Tengeri csöves 9.20. Liszt (zsemle) kg —.32. Liszt (dercés) kg —.28. Kenyér (darabja) —.05. kg —.28. Bab kg —.24. Rizskása kg —.08. Zsir kg 1.00. lonna kg 1.60. kg 1.—. Borjúhús 1.—. Sertéshús 1.—. Cselédesim 2.—. Szécsizma tejeledésizma kg 7.—. Csirke párja 6.20. Lud párja 6.20. Pulyk kg —.66. Ig. rabja —.06. Ig. ökor párja 400.—. Tehén darabja juh kg —.40. Töll kg 4.—. Mész kg —.01. hafa mm 3.80. mm 16.—. Nyom Takarmány szál kg 1.30. Bor liter Egy kocsi szalm 5.—. Egy kg szalm

ÁRAIM BESZÉLNEK

Selyemfényű ágyhajdamaszt	— — P 1 60	P 1 30
150 széles függönygrenadin	— — — —	P 2 20
Szintartó ruhaflanel	— — — —	P — 84
Gyapju női divatszövet	— — — —	P 2 20
Női és leányka pepita ruhaszövet	— — — —	P 1 —
Női kötött kabát	— — — —	P 4 80
Leányka és fiu kötött mellény	— P 3 20	P 2 20
Női téli bordás harisnya	— — — —	P — 80

Saját műhelyünkben menyasszonyi ruhák, flanel-pongyolák stb. elsőrendű kivitelben készülnek.

Sváb Áruházban

Öngyilkosság a Felsőpárton

Betegsége miatt felakasztotta magát egy napszámos és meghalt

Megrendítő öngyilkosság történt tegnap délelőtt a Felsőpárton. Bodzás István 42 éves napszámos Honvéd ucca 76 szám alatti lakásán a kamrában felakasztotta magát és mire rátaláltak, meghalt.

Bodzás István délelőtt 11 óra tájban követte el végzetes tetteit. Feleségének feltűnt hosszas távolléte, keresésére indult és a kamrában megtalálta férjét felakasztva. Már nem volt benne élet. Bucsulevelet hagyott hátra,

melyben hosszantartó kínzó betegségét jelölte meg tettének okául. Kérte, hogy ne haragudjanak rá, amiért öngyilkos lett, de nem bírta tovább az életet.

A kiszállott bizottság kétségtelenül megállapította az önakasztás tényét és minthogy bűncselekmény gyanúja nem merült fel, a temetési engedélyt ma kiadja a hatóság. A szerencsétlen végű Bodzás Istvánt özvegye és gyermekei gyászolják.

—o—

Merényletet terveztek a szentesi filléres gyors ellen

A vasárnapi filléres vonat ellen — mint utólag értesültünk — ismeretlen tettesek merényletet készítettek elő. Már a budapesti kiindulás előtt, szombaton tudtak a készülő merényletről és az egész vonalon végig megtették a szükséges óvó intézkedéseket.

A filléres vonat baj nélkül tette meg az utat Szentesre és vissza s az utasok mitsem sejtettek abból, hogy ismeretlen célú titokzatos merénylet készült a vonat ellen, amit azonban az idejében megtett elővigyázatossági intézkedések szerencsésen elhárítottak.

Összeomlik a Magyarország ellen indított rágalomhadjárat

Európa minden komoly tényezője elléli a csehek próbálkozásait

A cseh sajtó és a vele rokonszenvező francia lapok a marseillei királygyilkosságot Magyarország és Olaszország befekettetésére próbálják kihasználni. Minden áron azt szeretnék elhitetni, hogy magyar kéz állott a merénylet hátterében. Alap az nekik a rágalomhadjáratra, hogy a merénylő letartóztatott cinkostársai azt vallották, hogy Budapestről indultak el Franciaországba a merénylet végrehajtására.

Az ellenséges érületű lapok alaptalan támadása nem talált visszhangra. Minden más lap, köztük a legelőkelőbb világlapok, egyértelműleg megállapítják, hogy semmi bizonyíték nincs a Magyarország ellen hangoztatott vádakra és ezek az állítások nem egyebek célzatos rágalomknál. Maga a francia külügyminisztérium is figyelmeztette a francia újságokat, hogy alaptalan a magyarellenes feltevés. A világlapok óva intenek attól, hogy a közhangulat ilyen félrevezetésével a marseillei gyilkosságból nemzetközi bonyodalmat támasztanak.

A magyar hatóságok nem nézik tétlenül a cseh rágalomhadjáratot és a budapesti rendőrség erélyes és mindenre kiterjedő vizsgálatot indított az állítólagos vádak ügyében. Megállapították, hogy a merénylő és cinkostársai semmi álnéven nem kaptak utlevéletet, megállapították, hogy hamisított cseh utlevéllel jutottak ki Franciaországba. Megállapították, hogy a gyanúsítottak sohasem voltak budapestiek, sőt átmenetileg sem éltek Budapesten, sem Magyarországon és a határrendőrség adatai szerint sohasem léptek át a magyar határt. Nyilvánvaló, hogy a letartóztatottak vallomása nem felel meg a valóságnak és rejtélyes okból próbálták a nyomozást tévútra vezetni.

Azt is felhozzák a cseh lapok Magyarország ellen, hogy Jankapusztán horvát emigráns tábor volt. Ezzel szemben az igazság az, hogy Jankapusztán nincs és sohasem volt emigráns tábor. Horvát gazdáknak volt bérletük Jankapusztán és ezek a gazdák emigránsokkal dolgoztattak. Mikor erről a kormány tudomást szerzett, a pusztát rend-

őri felügyelet alá helyezte, majd még ez év márciusában kiutasította az ott élő horvátokat és ezzel a bérlet is megszűnt.

A királygyilkosság nyomozásában egyébként döntő fordulat történt. A szótiai rendőrség Párisból érkezett fényképek és adatok alapján minden kétséget kizáróan megállapította, hogy a királygyilkos, aki a Kalemén álnévet használta, nem más, mint Georgiev Vlada, a macedon terroristák szövetségének tagja. A gyilkos három évvel ezelőtt hagyta el Bulgáriát, ahol Csernovensky álnévet használt és szökése után a külföldön érintkezésbe lépett a horvát terrorista szervezetekkel.

FELHÍVOM

a nagyérdemű közönség szives figyelmét, hogy IV. ker. Nagyörvény ucca 36 szám alatt

Épület-lakatos műhelyt

nyitottam. Elvállalok minden lakatos szakmába vágó munka elkészítését, úgymint: vaskapukat, sűrűcsokat stb., valamint modern

takaréktűzhelyek

készítését, melyeknek jóságáról és tartósságáról a legmesszebbmenő jóállást vállalom. Használt kályhák és tűzhelyek átalakítása és javítása.

— UJ SAMOTBETÉT RAKÁSI — Kerékpárjavítás!

Kérem a nagybecsű közönség szives pártfogását.

Kiváló **Győri Ferenc** géplakatos és műszerész.

A szedertelepi asszonyháború a bíróság előtt

Egy és kéthónapi fogházat kaptak a verekedők

Május negyedikén délelőtt — mint annakidején megtört — botrányos asszonyháború tört ki a Szedertelepen négy asszony között. A hadviselő felek özv. Rácz Jánosné és Fekete Nagy Imréné Petrovics Soma ucca 25, Hajdu Györgyné Petrovics Soma ucca 16 és Derzsi Rácz Mihályné Petrovics Soma ucca 23 szám alatti lakosok voltak. A csata befejezése után Rácz Jánosné kártöréssel, Derzsi Rácz Mihálynét pedig fejszerűléssel a mentők kórházba szállították.

A hadviselő felek azután kölcsönösen feljelentették egymást a rendőrségen. Az esetből kifolyólag Hajdu Györgyné ellen mint tettes, Derzsi Rácz Mihályné ellen mint bűnszegédi büntetés ellen súlyos testisértés büntette címén eljárás indult. De egyidejűleg eljárás indult Fekete Nagy Imréné ellen is könnyű testisértés vétsége címén. Az ügyészség vádja szerint Hajdu Györgyné május 4-én szóváltás alkalmával egy vaslapáttal úgy megütötte özv. Rácz Jánosné, hogy az, a kórházi bizonyítvány szerint, 20 napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett, mert eltört az egyik karja. Derzsi Rácz Mihályné ellen azért kellett vádat emelni, mert ő adta a kezébe Hajdunának a sérülést okozó vaslapátot.

Az ügyet most tárgyalta a járásbíró. Valamennyi vádlott tagadta a cselekményt. Őt tanut hallgatott ki a bíróság s a tényállás tisztázása után ítéletet hirdetett. Bűnösnek mondotta ki Hajdu Györgynét és Derzsi Rácz Mihálynét a vádbeli cselekmények elkövetésében s ezért Hajdunét 2 hónapi, Derzsi Rácz Mihálynét 30 napi fogházra és egyévi polgárjogvesztésre ítélte, Fekete Nagy Imréné ellen pedig vádelejtés folytán megszüntette az eljárást. Az ítélet jogerős.

Nyílt titok,

hogy a női szépség csak úgy marad meg, ha arcápoló krémjeit Toffler drogériájában szerzi be.

Megnyílt IZSÁK JÓZSEF RT.

veszélyes gyár

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.

Központ: Budapest, V., Pozsony-ut 63.

38. számú fiókja: Szentes, Petőfi ucca 1.

Árjegyzék-kivonat:

	Pengő		Pengő
1 liter petróleum	—28	1 db „Izsák” mandulaszappan közép	—20
1 kg mosószóda	—16	1 db „Izsák” mandulaszappan kicsi	—16
1 kg ammóniák szóda (por)	—32	1 db nikkelezett borotvakészlet	—64
1 kg mosópor	—32	10 db „Konkurrens” borotvapenge	—58
1 db 1/2 kg terpentin szappan „Izsák”	—44	1 db „Konkurrens” bototvapenge	—06
1 db 1/4 kg „Izsák”	—22	1 db „Izsák” borotvakocka	—16
1 db 1/2 kg kézmósoszappan 1/10-es „Izsák”	—12	1 db „Izsák” rudborotvaszappan 60 gram	—38
1 db 1/4 kg szinszappan „Izsák”	—36	1 db „Izsák”	—48-tól
1 db 1/4 kg „Izsák”	—18	1 deka kölnivíz la.	—16-tól
1 db kézmósoszappan 1/10-es „Izsák”	—08	1 kg kátrány	—26
1 db 1/2 kg II. rendű szappan „Izsák”	—28	1 kg carbolineum	—36
1 db 1/4 kg II. rendű szappan „Izsák”	—14	1 kg gépszir elsörendű	—68
1 kg buzakeményítő	—60	1 kg kocsisör sárga vagy kék uszó	—40
1 db mosókefe 0-ás	—18	1 kg kórszir la.	1’08
1 üveg kétkitű, kicsi	—16	1 kanna szerszámolaj (cca 1/2 kg)	—10
1 csomag Hermelin mosópor	—48	1 kg takarmánymész	—12
1 csomag Dália áztatópor	—18	1 kg bécsifehér	—40
1 iv csiszolóvászón	—14	1 kg okkersárga porfesték	—40
1 db surolókefe 00	1’20	1 kg barna porfesték	—44
1 db parkettkefe 11 soros, fekete	—78	1 kg falzöld porfesték	—44
1 doboz parkettpaszta 1/4 kg-os	—18	1 kg fekete porfesték	1’38
1 db parkettkocka 1/10-es	—58	1 kg firnisz	1’—
1 db la, felmosóruha	1’20	1 kg olajfesték fehér vagy szürke	—88
1 db bartwisch 0-ás	1’22	1 kg olajfesték színes (nem különleges színek)	—88
1 kg fürdőszappan	—48	(Olajfestékek tiszta firniszben ledörzsölve, sűrűn, doboz nélkül értendők.)	
1 db „Izsák” tejkrémszappan	—48	1 kg „Paula” zománclakk	1’38
1 db „Izsák” lanolin szappan	—26	10 dg brunolin	—12

Szappanminőségünk legjobb! Illatszerek, háztartási cikkek, vegyszerek legolcsóbb bevásárlási helye.

Budapesten elfogták az egyik szentesi betörőt

**A cukrászda-betöréssel és a Horváth Mihály uccai betöréssel gyanúsítottak
Két társa még szökésben van**

Szeptember 12-re virradó éjjel — mint annakidején megirtuk — betörők jártak Vári Ferenc Nagy Ferenc uccai cukrászdájában. Az udvar felőli ajtón mentek be a helyiségbe, ahonnan nem kevesebb mint 48 pengő értékű süteményt és egyéb édességeket zsákmányoltak.

Három nappal később, szeptember 15-re virradó éjszaka — mint ugyan csak megirtuk — a közeli Horváth Mihály uccában történt hasonló titokzatos betörés. Ismeretlen tettesek feltörték Füst Molnár Ilona fényképész Horváth Mihály ucca 1 számú házában uccai vaskapuját, álkulccsal felnyitották a lakást, végigmentek két üres szobában, azután üres kézzel távoztak. Ketten voltak a betörők, — mint másnap a lábnyomokból megállapították.

A rendőrség három szentesi fiatal embert vett gyanuba a kettős betörései kapcsolatban. Rádiókörözést adtak ki ellenük, melynek alapján ez egyik gyanúsítottat most Budapesten elfogták. A budapesti főkapitányság tegnap távirati uton értesítette a szentesi rendőrkapitányságot, hogy ott a napokban elfogták Paczkó József 19 éves szentesi illetőségű cipészsegédet, aki a kibocsátott rádiókörözés szerint alaposan gyanúsítható a szentesi betörésekkel. Másik két társa, egy hasonló koru cipészlő koru cipészsegéd és egy napszámos egyelőre még szökésben vannak.

A távirati értesítés folytán tegnap délután egy detektív Budapestre utazott a letartóztatott Paczkó József kihallgatása, illetve idekísérése végett. Társait mindentelké keresi a rendőrség.

Modern ebédlőcsillár 4 lángu P 12.70
Standard, Orion, Eka rádió

Részlet, Csere
Kossuth-u 26.

ajándékok

Díltalan bemutatás.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80

Két országrész sportjának szentesi találkozója

Zsúfolt nézőtér, élvezetes játék, hatalmas küzdelem

A vasárnapi nagy sportesemény előtt már napokkal az időjárást vitatta, beszélte az a sok száz ember, aki a meccsre készült. Vasárnap reggel kellemes meglepetés fogadta a közönséget: elég enyhe és derűs napot kaptunk és az idő kitartott egész napon át.

Félkettő előtt jóval már kezdett tódulni a nép az SZTE sporttelep felé. Atalakitott, izléssel feldiszipített pálya fogadta a belépőket. Nyilegyenes pályaholysorok, tellobogozott tribünök várták az ezreket. Cseuz Béla műszaki tanácsos irányítása mellett Schiller Imre és Antal Endre mérnökök szép és eredményes munkát végeztek, valóságos stadiont építettek ki napok alatt az Erzsébet-kertben. Már kint, a fővárosi hatalmas fehér A-B-C-D betűkkel megjelölt, zászlókkal díszített és helyszínrájjal ellátott bejáratok elárulták, hogy rendkívüli esemény készül az SZTE sportpályáján.

Mire a zöldfehérek és a sárgák szerencsésen három-háromra kivégezték egymást, a tribünök, pályások is benépesedtek. Fővárosi pálya képét mutatja a karéjban elhelyezkedő 2500 nézőt befogadó tribün- és pályaholysor. Mintaszerű, igazán pompás a rendezés: legkisebb zavar nem bontja a rendet. Piti Péter vezérkara, melyben vezető szerep jutott Hegedűs Istvánnak, Hankó Endrének és Németh Istvánnak is, nem hiába dolgozott két héten át szinte éjjel-nappal. Gépszerű pontossággal a

helyén volt mindenki, a legkisebb fennakadás nélkül ment minden úgy, ahogy eltervezték.

Háromóra ötperc: a hátsó öltöző felől egyenes sorban kifut a vendégcsapat. Sötétkék ing — rajta elől a válogatottak címere — világoskék nadrág. Hatalmas taps. Utána perc múlva kifut a déli csapat: meggypiros ing a magyar címerrel, fehér nadrág. Még hatalmasabb taps.

Katonás üdvözlés, fényképezések, csokor a vendégcsapatnak. Aztán feláll a diszpályaholysor dr. Négyesi Imre polgármester s a város és a társadalom nevében üdvözlő a pályaholysorban elhelyezkedett játékosokat. Botond vezérrel beszél, a magyar élniakarásról, a magasabb szempontokról, a nemzeti célokról.

— A gól nemcsak nektek szól, nemcsak a ti dicsőségetek, hanem dicsősége az egész magyar nemzetnek. Ezek a gólok fogják megmutatni ennek a nemzetnek jövő nagyságát.

Nagy taps fogadta a beszédet. Gidófalvy Pál és a pécsi kerület kiküldötte mondottak még rövid beszédet... — azán futty s máris elrugták a középről a labdát. Várakozásteli, fojtott csend fekszi meg köröskörül a pályát.

Tízperc se telik el s már bent táncol a pécsiek hálójában az első gól. Klasszikusan szép gól volt! A dermedt csend feloldódik, lassan megjön a hangja az arénának. S amikor az első

szabálytalanság esik, a pirosfehérek ellen ítélkező bírót hatalmas futtykoncert fogadja. Ez már az igazi nagymeccsek hangulata.

Aztán jön a második gól s szünet után a harmadik. Minden gól egy-egy injekció: a tribün zug, tombol és ujjbógókat követel.

Forduló után tiszta fehérben lép ki a pályára a hazai csapat. S mintha a meggypiros trikóval az előbbi lelkesedést is benthagyták volna az öltözőben. Semmi sem akar nekik sikerülni. A kékek pedig ugyancsak erős ostrom alá veszik a déli kaput és volt negyedóra, amikor a fehéreket szóhoz sem hagyták jutni.

Tizenegyes a déliek ellen: — gól. Három-egy.

— A becsületgól... — mondják a tribünön, — de hiába, mindenki érzi, hogy itt már valami baj van.

Aztán jött a második pécsi gól. Utána egy veszedelmes kapufa lövés. Aztán egy sarkos fejelés, amit a levegőben uszva tudott csak kihalászni a kapus.

S amikor egyperccel 45 előtt lefujta a mérkőzést a pesti bíró, mindenki megkönnyebbülten sóhajtott fel.

— Háromkettő Dél javára!...

— Szép mérkőzés volt.

A kettős mérkőzésről részletes tudósítást a sportrovatban közlünk.

Kisebb-nagyobb

Földeket

Szentes határában,

Házakat

a város bármely területén

Kiad, elad és vesz Káta Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Lopás

Vass Antal Derekegyházaudal 168 szám alatt lakó gazdálkodó vasárnap este a kunszentmártoni utfélen lévő Piti-vendéglőben szorakozott, kerékpárját addig az istállóban helyezte el. Mikor el akart távozni, akkor vette észre, hogy az áramfejlesztő hiányzik a kerékpárról. Vass Antal tegnap ismeretlen tettes ellen lopás címén feljelentést tett a rendőrségen. Kára 12 pengő. A tettest keresik.

Kályhák tűzhelyek

mindenféle kivitelben nagy választékban belföldi szénfűtésre utólérhetően. Keresse fel

Lupták János

kályha és tűzhelymestert Br Harucker ucca 32. (partestület mellett). Használt kályhák átalakítása és javítása, új **szamottbetét rakás, újrendszert modern légfűtéses pót-fűtőtest készítés minden gyártmányu kályhára szerelhető Nagy tűzrevaló megtakarítás!**

A peches kéregető

Két napot kapott engedély nélkül koldulásért

Kopott, nyurga fiatalember járta tegnap délelőtt a főuccai üzleteket. Kéregetett, de nem volt hozzá engedélye.

Az egyik Kossuth uccai borbélyműhelybe is benyitott, — éppen egy aranygalléros rendőrtisztet szappanoztak a széken. Az álkoldus megszeppent, de már késő volt. A rendőrtisztviselő nyomban intézkedett és egy rendőr előállította a kéregetőt a kapitányságra.

Havas László 22 éves püspökladányi illetőségű állástalan órásségéd volt a peches kéregető. Engedély nélküli könyörödmánygyűjtésért kétnapi elzárásra ítélte a rendőrbíró.

Újból örül a Széchenyi Gőzmalom

amit az igen tisztelt öröltető közönség nagybecsű tudomására hozok.
A saját vezetésem alatt levő malom

nem cserél, de vámörletést a legolcsóbb vámszázalékért végzi.

Mindenki a maga gabonájának az örleményét kapja vissza. Csúvárjaim előzékenyen állanak a t. örlető közönség rendelkezésére. Pontos, lelkiismeretes és becsületes kiszolgálással akarom örletőim támogatását megtartani. Nagyatyám, édesatyám és malmom 60 éves becsületes multja szellemében akarom nagybecsűlt örletőimet kiszolgálni, akiknek további jóakaratu támogatását kérem, teljes tisztelettel **Székey Erzsébet.**

előtt

szaki ten-
az orosz
állunk,
az orosz,
yben van
k vonul-
len és a
sható ki,
rülmi fog

Id
gati sz
ken ziv

az üzeni,
még ru-
különböző
állákat és

áboru, el-
lyeket a
tütünk és
állapotra-
szólókat a
kesereg-
t kívánta
el hallot-
az meg-
ásruhák,
egyre töb-
yeltünt

ppja, nem
boru...

házi
vasár-
télyá
mini
Mau
vett
kelő
autó

ok körüli
ből 1935.
ennyi ma-
don indit-
vonatokat.
özó eddigi
az időpon-
a torgalmi
szó társasá-
illetve pa-
nesztő tár-
vél, amely-
kerekek tár-
z éjszakai
ére zöldszí-
papa van fel-
mb segítsé-

nek beve-
lamvasutak
közönséget,
rendszerinti
a kocsiba s
személyzet
ának azon-

ésnek
ját
lon
Kos

ké
eg
ki
de
N
ki
sz
S
p

er 15-ig:
Zab 13.—
geri szemes
Liszt (láng)
—26. Liszt
(téhér) kg
—24. Zsemle
—12. Lencse
főleskása kg
g 2.60. Szá-
0. Marhahus
Juhhus kg
linka literje
16.—. Cse-
kkancs pár-
Lud sovány,
—70. Kacsá
0. Tojás da-
160.—. Igás-
ha kg —.34.
ju kg —.60.
tt kg —.68.
ly) kg 7.—.
m 3.60. Pu-
5.—. Faszén
ma mm 1.—.
—. Heremag
ör literje 1.—.
gy mm széna
pengő.

árak

NAPIHIREK

Kedd, október 16. Róm. kat.: Gál apát. — Protestáns: Gál. — Nap kél: 6.19 órakor, nyugszik: 5.12 órakor. — Hold kél: 2.16 órakor, nyugszik: 11.34 órakor.

Időjelzés: Erős nyugati, északnyugati szél, országszerte eső, egyes helyeken zivatar. Lényeges lehűlés.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 15.50, árpa 13—13.50, morzsolt tengeri 8—8.50, csöves tengeri 7—7.30, a gabonakereskedőknél buza 15, árpa 12—13, zab 12.50, morzsolt tengeri 9, csöves tengeri 7 pengő.

Szerdán tartják meg a megyei bizottsági üléseket. A mult szerdáról bizonytalan időre elhalasztották a vármegyei közigazgatási bizottság és kisgyűlés üléseit. Az elhalasztott gyűléseket most szerdán fogják megtartani. A kisgyűlés tárgysorozata változatlan.

Egyiptomi vendég a derekegyházi vadászaton. Illusztris vendége volt vasárnap a derekegyházi uradalom kastélyának. Az egyiptomi földművelésügyi miniszter testvére jött el Kairóból a Mauthner-család látogatására és résztvett az uradalom vadászatán. Az előkelő vendég szombaton este érkezett autón és vasárnap este már elutazott.

Hazaérkezett Németh István. Németh István, a szentesi görögkeleti magyar egyház lelki vezetője betegségének gyógykezelése végett hosszabb ideig külföldön tartózkodott. Németh István szombaton este hazaérkezett és újra átvette az egyház vezetését.

Csinos akar lenni?

Csináltasson mielőtt az új őszi ruháját megrendelné a Hungária fűzőszalonban (a volt Brüll féle helyiség) (Kossuth-tér) egy szép, olcsó és garantáltan jó fűzőt

Megnyílt az Iparos Nőegylet kézimunka kiállítása. Az Iparos Nőegylet vásárral egybekötött kézimunka kiállítását az Ipartestületben vasárnap délelőtt ünnepélyesen megnyitotta dr. Négyesi Imre polgármester. Az izléses kiállítás a szentesi iparosasszonyok szorgalmát és hozzáértését mutatja. Szép munkák láthatók, pazar és pompás a kiállított anyag.

A Keresztyén Leányegyesület vezetősége kéri az egyesület tagjait, hogy ma délután 5 órakor fontos ügyek megbeszélése végett a Református Körben teljes számmal jelenjenek meg.

Balesetek. Fáy Mihály 16 éves csongrádi földmunkás jobb karját a földzúzógép elkapta és súlyos sérülést ejtett rajta. Kardos Gábor 14 éves csongrádi tanuló a lábán szenvedett sérülést. Mindkét sérültet a szentesi kórházban ápolják.

Arat nem hirdetek, fa és kocsz legolcsóbb Vass fakeskedőnél
Mentő ucca.
Telefon: 110.

Nagy tűz Csongrádon. Tegnap este fél hat órakor a toronyban szolgálatot teljesítő tűzoltóörsem észrevette, hogy Csongrád irányából hatalmas lángnyelvek csapnak fel. A tűz még sokáig látszott. Csongrád belterületén volt a tűz, de az esti órákig nem érkezett jelentés, hogy mi égett.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegvezetését és tervezését is szívesen vállalja.

Kiss Divatáruház ujjáalakítva
Garantált minőségű áruk
Izléses divatujdonságok
minden igényt kielégítő választék
rendkívül olcsó áruk
Ujjáalakítva Kiss Divatáruház

Iparügy. Varga Istvánné (Munkás ucca 47) lemondott a gyermekruha árusítására jogosító iparendélyéről.

Allatbetegség. Hivatalos jelentés szerint Kunszentmártonban léptene, Csongrádon lórhühör lépett fel szórványosan.

Legdivatosabb gyapju férfi és női kabát és szövetruha kelmeék biletellen olcsó árban a Reis Áruházban
Kossuth tér.

Vig szüretke hangulata csendül fel a Magyar Lányok új számának szép szüreti cikkében és képeiben. Z. Tábori Piroska regénye, sok szép elbeszélés, vers, gazdag rovatok, posta, rejtvény, könyvespolc egészíti ki a fülappot, míg az Otthonunk melléklet az anyák számára közölt szép, S. Bokor Malvm-regényen kívül szebbnél szebb kézimunkákat, divatrovatókat, háztartási tanácsokat és angol nyelvleckét tartalmaz. A Magyar Lányok előfizetési díja negyedévre 4 pengő. Mutatványszámot szívesen küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrassy-ut 16.

JOBBSORS

virrad Önre és családjára, ha sürgősen **osztálysorsjegyet** rendel a szerencséséről közismert

GÁRDONYI bankháznál

Budapest, VI., Teréz körút 41.

PONTOS, DISKRET KISZOLGÁLÁS BIZTOSITVA! Sürgőnycim: „JOBBSORS”

A nagykereskedelmi index szeptemberben emelkedett, a megélhetési index csökkent. A Statisztikai Hivatal által készített nagykereskedelmi indexszám szeptemberben két ponttal 81-ről 83-ra emelkedett. Az eltolódást az előző hónaphoz képest elsősorban az agrárindexnek 69-ről 71-re, azután az iparcikkek indexének 107-ről 108-ra történt emelkedése magyarázza. — A lakbérrel számított megélhetési index viszont szeptemberben az előző hónap 89.5-ről 89.3-ra, a lakbér nélkül számított index pedig 90.5-ről 90.3-ra csökkent. Ez a túlzott kicsinybeni árának csökkenésével függ össze. — A budapesti tőzsdén jegyzett részvények árfolyamindexe szeptemberben az előző havinál 66.3-ról 68-ra növekedett.

Sírkövek, keresztek, sírszegélyek egyszerű és díszes formában, minden nemű temetői munkák a legizlésesebb kivitelben legolcsóbban Pálffyánál.

Minden viszonteladónknál kaphat **konyörgyári kenyereket!**

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Elsőrendű savanyított káposzta, hasáb és méz kapható Törs Kálmán ucca 12 szám alatt. 4996-30

Kocsist keresek azonnali belépésre, csuvarok előnyben, a Holub-malom, Fábianszabos utca. 5077-18

Férfi és női bőrkeztvűt készítek és használtat átalakítok. Flesch Ilona, Rothermere ucca 32. 5034-30

Kiadó Horváth-telep 8 számú ház. Értekezni lehet Kiss Lajossal a Szőke-téglagyárban. 5026-16

Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegek, valamint azok, akik hugasvasas sok tulszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes »Ferenc József« keserűviz használata által állapotuk javulását érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló szaktekintélye hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a Ferenc József viz biztosan és rendkívül kellemesen ható hashajtó és ezért prostata- és végbélbajoknál, valamint vakbélműtét után is ajánlják.

Meghalt Poincaré

Raimond Poincaré, a francia köztársaság volt elnöke hétfőn hajnalban Párisban 74 éves korában hirtelen meghalt.

Poincaré volt a háború alatt a francia köztársasági elnök, később pedig a frank veszedelme idején miniszterelnökséget vállalt. Poincarének nagy része volt a háború megindításában és ugyancsak rajta van a kezényoma a békeszerződéseken is. Tulzó nacionalista felfogást vallott, mint a köztársaság elnöke, belpolitikája pedig konzervatív irányú volt.

Évek óta visszavonultan élt.

Végleg rosszra fordult az idő

A vasárnapi aránylag szép időt hétfőn ismét szeles és erős hideg idő váltotta fel. Ez az időjárás most már állandósulni fog.

A külföldön orkánok dühöngenek, Nyugateurópában pedig téliesen lehült a levegő.

A meteorológiai intézet közli, hogy Magyarország sem menekülhet meg ettől az időváltozástól. Nálunk is megéreződik a nyugati-északnyugati szél, amely helyenként valószínűleg viharos erősségű lesz. Esőt is kapunk sokhelyütt. Az erős szél kedden is tart, egy-két napon belül pedig igen erős lehűlést hoz. Kedden vagy szerdán a magasabb hegyekben nálunk is leesik az első hó.

Őszi takarításhoz

vásároljon

MOLNÁR

festéküzletben

rendkívül

olcsó áruk!

Venyigefekete	—20
Okkersárga	—28
Falzöld	—36

Egy keveset használt szép hosszú átmeneti nagykabát jutányosan eladó a Toldi-téri pavillonban. 2766-L

Öndolálás, hajvágás és manikürral keresse fel bizalommal Szécsényi Ferencné vizsgázott hölgytödrászt, Kossuth u. 18, Wellisch-ház. 4995-16

Feleskapást és fiatal segédet felvesz: Dömsödi fűszeres. 2 süldő, egy ló, egy stráfkocsi eladó. 4992-16

Egy ebédlobutor eladó. Cim a kiadóhivatalban. 4997-17

20 darab háromhónapos malac eladó Szentlászlón, Sárközi Ferencnél. 5079-25

SZÍNHÁZ

A színházi iroda közleményei

Kedden: este 8 órakor, a nagyon mulatságos **Áprilisi Völegénynek** van a bemutató előadása, a legkitünőbb szereposztásban. Ennek az operettnak az idei szezonban nagy sikere volt a Pesti Színházban és magába foglalja mindazt, amit egy nap alatt, április 1-én, mókázni lehet. Sok tánc.

Szerdán: este 8 órakor, az óriási érdeklődésre való tekintettel az **Egy csók és más semmi** kerül másodszer színpadra. Kényes téma. Fiatal lányoknak nem való. Még egyszer végigkacaghatja a közönség ezt az izig-vérig szellemes, franciás operettet, mely a sikamlós részeknél is finom. Gyönyörködhet Polgár ragyogó válóperes ügyvédjében, Perényi Sári férfias Schön Tónijában, Lukács Mária, Sugár Misi, Mészáros Agi és a legkisebb epizód-szereplők nagyszerű kabinet alakításában.

Csütörtökön: este 8 órakor ismét a komoly muzsikának ad szállást a színház. Színpadra kerül Strauss Oszkár világhírű operetteje, a **Varázskeringő** Tolnay Andor igazgató felléptével. Egy estére visszavarázsolja ez az operett a közönséget a szép, régi, gondtalan életbe. Minden egyes melódia kellemes emlékeket utat fel a hallgató számára. Tolnay és Hont Erzsébet, Perényi Sári, Mészáros Agi, Sugár Misi, Polgár, Sárkány humoros együttese garantálja az abszolút sikert.

Pénteken: este 8 órakor, minden idők legnagyobb vigjátéka. 3 óras szüntelen nevetés. Kacagó orkán. A jegyet már nevetve váltja meg erre az előadásra. Színpadra kerül Rózsahelyi Kálmán, a Nemzeti Színház nagy művészenek utolsó vendégtelléptével: **Rettegő Fridolin**. Rózsahelyinek ez az alakítása az ország határain kívül is híres. Aki ezt az előadást megnézi, elfelejt minden baját, a buza olcsó árát, csak mulatni és örülni fog. A bérletszelvények ráfizetéssel érvényesek.

Szombaton: este 8 órakor, a legnagyobb operettbemutató. Erről fog beszélni az egész város. A **Kék Duna** nagy operett. Soha nem látott világító díszletek. Csodás fényhatások. Festői ruhák. Gyönyörű kiállítás. Nagyszerű zene. Rengeteg tánc. Bécsből a végtelen Oroszországba viszi el a szereplőket Sugár Misi fordulatossá impreszáriója. Megjelenik a színpadon a fiatal I. Ferenc József király is (Sötét), aki szeretettel egyengeti a szerelmesek útját. Hont Erzsébet éneke, Perényi férfias hercegnőjéről, Sándor Stefi táncairól, Polgár részeges nagyhercegről, Tanay szép alakításáról, Lukács szerelmes hercegnőjéről sokat fognak beszélni.

Vasárnap: este fél 9 órakor a **Kék Duna** második előadása a bemutató szereposztással.

Délutáni előadások:

Szerdán: délután 4 órakor ifjúsági előadás. Sárga lilium. Jegyek az iskolák után és előadás előtt a színházi pénztárnál.

Szombaton: délután 4 órakor, filléres helyekkel a legmulatságosabb operett: **Mágnás Miska**, Miska — Sugár Miska. Jegyek: 16, 22, 44, 50, 60, 70 és 90 fillér.

Vasárnap: délután 3 órakor mérsékelt helyekkel, Tolnay Andor igazgató felléptével: **Pillangó főhadnagy**.

Vasárnap: délután 6 órakor, mérsékelt helyekkel: **Tabáni orgonák**. A legbájosabb operett. Sok romantika. Sok szerelem és dal.

MŰSOR

Kedden: Áprilisi völegény. Operett. **Szerdán:** Egy csók és más semmi. Csak felnőtteknek.

Csütörtökön: Varázskeringő. Tolnay Andor felléptével.

Pénteken: Rettegő Fridolin. Bohózat. Rózsahelyi Kálmán vendégtelléptével.

Szombaton délután: Mágnás Miska. Operett.

Szombaton este: Kék Duna. Operett.

Vasárnap d. u. 3 órakor: Pillangó kisasszony. Operett. Tolnay Andor felléptével.

Vasárnap d. u. 6 órakor: Tabáni orgonák. Operett.

Vasárnap este: Kék Duna. Operett.

FILLÉRES HUSÁRAK a lóhúscsarnokban

Apponyi-tér 4 szám.

Lókolbász 1 kg 60 fill. Szalámi 1 kg 1'20 fill.

Darálthús 1 kg 44 fill. Leveshús 1 kg 40 fill.

Tulajdonos: **Tombác Istvánné.**

Fájós és érzékeny lábakra gyógycipőket

ludtálp, bokasüllyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készítenek, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopéd cipész

Szentes, Szűrszabó u. 6.

Új női kalaptűzlet

Mozi utcában

Kocsisné üzlete helyén.

Modellkalapjaimat

5 pengőtől árusítom

Atalakítások bársonyból, filcből

1.40-ért, modellek után.

Ilona kalapszalonn.

SPORT

Megérdemelten könyvelheti el a két pontot Dél

Dél—Délnyugat 3:2

SzTE-pálya. Szentkorona-kupa. **Bíró: Rubin (Budapest)**

A választásnál Délnek kedvez a szerencse, széllel és nappal szemben Délnyugat kezd. Dél azonnal támadásba lendül, de a csatárokknak nincs szerencsésük a kapu előtt, különösen Harmath rossz. A 10. percben Bukoveczky remek elütés után kiugratja Korányit, akinek tejről Délnyugat hálójába hull a labda 1:0. Fél órán át csak eredménytelen lefutások adódnak, de gól nem. Délnyugat egységesebben játszik, de Király és Török jól működik. A 44. percben Korányi szökteti Tóth II-öt, akinek sarkos magas lövése a vinkliben akad meg 2:0.

Forduló után már az ötödik percben vezetéshez jut Dél: Tóth II. beadásából Korányi gólt szerez 3:0! A bekapott gólok után Délnyugat ellentámadásba fog és a Király állítólagos szabálytalansága miatt megítélt tizenegyesrel és a 40. percben lőtt góljukkal szépítenek az eredményen. A déli csatárokknak forduló után nem ment a játék.

Szép meccsben gyönyörködhetett a szépszámú közönség. Dél megérdemelten nyerte a mérkőzést. Jók voltak: Korányi, Rozsnyai, Bukoveczky, Király, megtelelt Kliment, Török és Tóth II., míg Berger és Harmath nagyon szürkén mozogtak.

Délnyugattól a két hátvéd és a balszárny érdemel említést.

A puha csatársorú Vásárhely csak döntetlent ért el.

Vásárhely—Észak II. o. vál. 3:3

SzTE-pálya. Előmérkőzés.

Változó mezőnyjátékkal telik el az első negyedóra, mindkét csapat a mezőnyben játszik. A 20. percben megszerzi a vezetést Vásárhely Csabai fejegőljével 1:0. Észak erős támadásokba fog és a 30. percben Szukob szép fejgőljével egyenlít. Vásárhely támad, sorra adódnak a helyzetek, de csatárainak nincs szerencséje.

Forduló után Molnár és a két szél-

sőhalt kiáll, helyettük a szentesi Takács, Vallai és Kovács Reménység játékosok állnak be. Így valamennyire jobban megy a játék Északnak és a 15. percben Szukob fejegőljével már vezetnek is. Az öröm nem sokáig tart, mert 10 perc múlva Bíró egyenlít. Öt perccel később Vidács durranó kapufát lö. Remek lövés volt. Majd a 40. percben Kovács ujjal gólt lö, amit egy perc múlva a vásárhelyi Bíró visszazonoz 3:3. Észak térfelén ér véget a játék.

Vásárhely rutinosabb és technikásabb csapatának győznie kellett volna, de ezeket ellensúlyozta Észak csatárainak lelkes, gólratóró játéka. Az eredmény reális. Vásárhelyből kitűntek: Bereszászi, Balogh és a jobboldali háromszög, míg Észak legjobbjai: Szukob, Vidács és Sebestyén.

Bajnoki eredmények

Az első osztályban MTK—KTK 3:1, SzTK—Móráváros 3:0.

I. OSZT. BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

1. KAC	5	5	—	19:	4	10
2. KEAC	4	4	—	18:	1	8
3. HTVE	5	4	—	18:	6	8
4. SzAK	3	3	—	9:	4	6
5. SzTK	5	2	1	2	8	5
6. SzMAV	4	2	—	2	13:	10
7. SzTE	4	2	—	2	7:	7
8. Móráváros	5	2	—	3	9:	12
9. MTK	6	2	—	4	9:	26
10. HMTE	5	1	1	3	14:	14
11. MAK	5	1	1	3	8:	14
12. Vasutas	3	1	—	2	4:	5
13. KTE	5	1	—	4	4:	15
14. KTK	5	—	1	4	9:	23

SzMTK—KAC 4:3

A szezon első bajnoki birkozóversenyén az SzMTK vasárnap a KAC birkozóival került össze. Győzött 4:3 arányban a szentesi csapat, de jobb bíró mellett fölényesebb lett volna a győzelem. Érdekes, hogy most Szentes a könnyebb súlycsoportokban nem birt eredményes lenni.

A légsúlyban, a könnyűsúlyban és a kisközépsúlyban Kecskemét győzött, Kaliskát, Turit és Kriskát vereség érte, ellenben a pehelysúlyban Burkus, a nagyközépsúlyban Erdei, a kishézsúlyban Magony és a nehézsúlyban Vass nagyon szép győzelmet aratott.

Felelős szerkesztő és kiadó

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Tintát a könyvkereskedésben,

Órárt az órásnál,

Tűt a boltban,

Marisnyát a divatüzletben.

HUST, KOLBASZT, SZALÁMIT, FELVÁGOTTAT

Tóth Sándornál

A mozi közelében

vásároljon

Nagy Ferenc ucca.

Savanyítási időszak alatt

a legjobb esencet

vásárolhatja olcsó árban

Gyarmati

fűszeresnéi a mozi mellett.

AZ ÉRT

Regény
holland turára
Fercsi
már a diák
erőtelenede
volt, de nem
urat csúszta
dologba:

— Gyere
édes apáma
a Középkörület
ak meg, egyhe
főnevelője
dul. A hollandiai
este történt meg,
nagy diadalát és

Fercsi
csúzott a diák
nyára parasz
meg, ott lett
akit a katon
eresztett ki a
hek évek to
édes apja is
roknál szolgál
amikor az or
esett és Ferc

naságtól.
Szivesen
hogyan bele
rásék Klára
az is, hogy
annak, akit
hatta, hogy
Házasságról
természetes.
ilyesmire: F
András uram
örökös van:
am, de az a
telé porcióz
megunja a
jojakát mo
nak? Nem is

ezelőtt

ros harcok foly
elleneséget üldöz
vették Rahót. A
körüli folytak
Német tenger
a Hawke angol
yancsak német
ere küldte a Pal-

emények. Nincs
ság. Sokkal job
nséget az egye
hir, hogy kitört
Sokat vártunk
átbakapják, az
a török vitéz-
hogy Pasics
nyörgő táviratot
és Görögor
szomszéd? Cs
hogy a szerb
Azik az ő lám
zetbe jutott és
egen segítségre
mint amennyi
atokat küldene,
esen alárendelik
mak.

gy király temeté
tek el.
borus fogalom
helyeken a ke
56 fillérre
ára megkésze
ól egyik napró
kótt fel. A bal
A lapok sür
átosság állapít
kkek legmaga
maximális: sol
dik ehhez a ké
hogy miután
aját csak nehe
entul csak hét
nappali áramo
ani az esti v
öntött az ősi
agy ernyőt má
er sarkán s aki
leg geszteny
ajra magáha
je.

lett, mi lett vel
mint egyre f
ama, akik Tó
gyerekek, sőt
ki volt Tó
lönösen a sze
bácsi megjött
lt Tóni báci
b korszak ve
A régi idők
nyzik Tóni b

— Hang
Még nótázta
— Nem
az édes apám
— Ma
zunk, ugy-e
— Alkalm
csirkére min
hazaviszel b
— Nagy
ne tapogatóz
— Hold

— Hang
Még nótázta
— Nem
az édes apám
— Ma
zunk, ugy-e
— Alkalm
csirkére min
hazaviszel b
— Nagy
ne tapogatóz
— Hold

— Hang
Még nótázta
— Nem
az édes apám
— Ma
zunk, ugy-e
— Alkalm
csirkére min
hazaviszel b
— Nagy
ne tapogatóz
— Hold

— Hang
Még nótázta
— Nem
az édes apám
— Ma
zunk, ugy-e
— Alkalm
csirkére min
hazaviszel b
— Nagy
ne tapogatóz
— Hold

— Hang
Még nótázta
— Nem
az édes apám
— Ma
zunk, ugy-e
— Alkalm
csirkére min
hazaviszel b
— Nagy
ne tapogatóz
— Hold